Контрольная работа по теме: Тригонометрические уравнения и неравенства. 10 класс.
1 вариант

1.  Вычислите:     arcsin (
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) + 2arctg(-1)
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2.   Вычислите:     arсcos (
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) + 2arcctg(
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3.   Решите уравнение:   sin x -
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4.   Решите уравнение:   cos 2x=1

 1)  
[image: image17.wmf];

,

2

Z

Î

т

т

p

   2) 
[image: image18.wmf];

,

2

4

Z

Î

+

т

т

p

p

   3) 
[image: image19.wmf];

,

Z

Î

т

т

p

      4) 
[image: image20.wmf].

,

2

3

Z

Î

+

±

т

т

p

p


5.  Укажите  уравнение,  которому  соответствует решение: 
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  1) tg x = 1;      2) cos x = 0;      3)  sin x = -1;       4)  ctg x =
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6.  На каком из рисунков показано решение неравенства: cos x <
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7.  Решите уравнение:  6sin2 x + sin x – 1 = 0
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   3) нет корней;     4) 
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8.  Решите уравнение: 2sin2 x -
[image: image27.wmf]3

sin 2x =0

9. Представив 1050 как 600 + 450, вычислите sin 1050.
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Контрольная работа по теме: Тригонометрические уравнения и неравенства. 10 класс.
2 вариант

1.  Вычислите:     arcsin (
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) + 0,5arctg (-
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2.   Вычислите:     arcos (
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3.   Решите уравнение:   sin x +
[image: image44.wmf]2

3

=0

  1)
[image: image45.wmf];

,

3

)

1

(

Z

Î

+

-

т

т

т

p

p

  2)
[image: image46.wmf]Z

Î

+

-

т

т

т

,

6

)

1

(

p

p

;    3) 
[image: image47.wmf];

,

)

3

(

)

1

(

Z

Î

+

-

-

т

т

т

p

p

    4) 
[image: image48.wmf].

,

Z

Î

т

т

p


4.   Решите уравнение:   ctg (x+
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5.  Укажите  уравнение,  которому  соответствует решение: 
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  1) ctg x = -1;   2) cos x = 0;    3)  cos x = -1;       4)  tg x = 1.

6.  На каком из рисунков показано решение неравенства: sin x ≥
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7.  Решите уравнение:  cos2 x - 4sin x + 3 = 0
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                3) нет корней;        4) 
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8.  Решите уравнение: 
[image: image60.wmf]3

sin2 x -3sin x cos x =0
9. Представив 150 как 450 – 300, вычислите cos 150.
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